"小生小花"零片酬加盟 众导师大胆接受挑战,记者揭秘《演员的诞生》幕后:

# 章子怡澄清和刘烨争吵:那真的是表演!

浙江卫视《演员的诞生》节目已经播出两期,每期都 为"吵架"的对手,同时又是同班同学的刘烨,他非常了 整拍了14个小时。 会掀起各种热议话题, 章子怡质疑郑爽演技、刘烨迎战翟 天临失败……不管是"小生小花",还是实力派演员,这个 节目让观众看到了大家对于"演技"这个问题的敬畏。日 前,节目组在录制现场举行了一场媒体探班会,总导演吴 彤,推荐人张国立以及导师宋丹丹、章子怡、刘烨纷纷到 场,章子怡更在现场首次回应了和刘烨"吵架"一事。

章子怡回应和刘烨"吵架"是演的 刘烨劝她别太"较

章子怡的加盟,让《演员的诞生》节目多了很多权威 性,她也带来了很多热议话题。第一期节目中,她和刘烨 因为郑爽的演技问题发生争执,还和刘芸搭档挑战了青蛇 一角,而在第二期节目,她又大胆地挑战了"皇后"一 角,她在电视中奉献了电影版的质感,精湛的演技令观众 折服。章子怡也觉得很开心,她多次强调:"我一直在等像 《演员的诞生》这样的节目!"她也觉得自己"挺综艺的"!

在这次发布会现场,大家都很好奇在首期节目中章子 怡和刘烨的"殿堂级吵架"一事,章子怡表示,"我们会说一些 直接的、专业的建议和批评。"章子怡也很开心地回应,"那真 的是表演,可能我演得太像了,刘烨又那么配合……"作

解章子怡, 因此配合起来也非常默契, 刘烨也感叹, "她太 用功了。"他还会偶尔给章子怡发消息, 劝她"别太较真"!

总导演揭秘"小生小花"都是零片酬加盟

《演员的诞生》节目中, 出现了很多让观众惊讶的面 孔, 有郑爽、任嘉伦这样人气极高的"流量型"明星, 还 有翟天临、余少群、舒畅这样年轻的实力派演员, 也有车 晓、刘芸这样出道多年经验丰富的资深演员, 更有像周云 鹏这样的二人转演员。但不管是哪一类型的演员,大家都 "赤裸"地把演技呈现在舞台上。

发布会现场, 总导演吴彤也透露了不少节目幕后。比 节目组到底是如何请到这么多的"小花小生",他透 "这次参与录制节目的小生和花旦基本都是零片 酬。"比如郑爽,是节目组直接找到了她本人。没想到, 她立刻表现出强烈的兴趣, 因为她也想在舞台上做一次完

吴彤还透露,《演员的诞生》的录制强度也非常大。但 大家都非常配合,就在发布会的前一天,刘烨从晚上10点 开始录制,一直到发布会当天中午的11点才结束,开工时 间长达13小时。而章子怡在拍摄《青蛇》片段时,也是整

张国立感慨 选演员登台 有标准 扶持后辈有意义

节目中,张国立是担任 "推荐人"的身份,他也透露 了自己推荐演员的标准,他 我们媒体的话是带着流量来 的,他们演戏不多,表演经 验也不丰富,如果他们能到 这个节目来过一下,是一件 特别好的事。还有,就是一 直在从事演员这个行当,但 没有机会展示自己的才华, 像录制的冯雷这样子的, 演 了40多年的戏。

面对各种"流量型"明 星,台下的导师如何点评也 挑战着他们的"说话之道", 张国立感叹这个很不容易,

"因为导师的话都不是心灵鸡汤,是一剂猛药,这个药能 让人吃了醍醐灌顶。现在的人听好听的话听惯了, 良药苦 口忠言逆耳大家可能接受不了。所以离开的演员, 总是要 跟他们说很多鸡汤的话。人家现在身后带着这么多粉丝, 这仨就无情地给人家弄下去了。要想着一些心灵鸡汤,这 是让我头疼的事!"不过,张国立也感慨,能在节目中做 点贡献,扶持后辈很有意义。

另外,发布会现场,宋丹丹由于还有其他工作在身, 不得不提前离席,她非常诚恳地致歉,"《窝头会馆》的 票已经卖出去了,我要赶回去排练。"不过,宋丹丹也感 慨,自己从35岁到48岁的十几年里,没人找她演戏,一 直在玩,这一次在《演员的诞生》里,她最开心的事就 是,"能跟孩子们切磋演技!"

(据《半岛晨报》)

コヒ

京

コヒ

京

X

场

馆



# 然而不到

才华横溢的学霸、有颜值有个性、伯克利音乐学院 毕业、王力宏学妹、擅长多种乐器、不仅唱得好而且能 创作……22岁的南京女孩葛佳慧身上有不少标签。两个 月前,她的简历又加上"SNH48八期生",粉丝、流量、闪闪 星途……当这美好的一切都似乎在招手的时候,近日她正 式宣布离开,开始单飞之路。11月19日,她会在上海 wooden box cafe举行小型live show,这也将是单飞后 首次与粉丝互动。

葛佳慧从小就是"别人家的孩子"。4岁开始学习钢琴,15岁进入南京师大附中,16岁 仅学了半年美声,以文化课第一的成绩考入中央音乐学院附中美声系。19岁那年,她同时 收到了英国皇家音乐学院和美国伯克利音乐学院的录取通知书,而她选择了后者——名 人辈出的伯克利音乐学院,王力宏、鸟叔也是毕业于该校。被名校录取后,葛佳慧仅用两年 半时间就完成了4年的学业,以优异的成绩获得了爵士作曲和现代音乐制作双学位。

去年12月,葛佳慧提前于伯克利音乐学院毕业,在纽约的studio做了半年助理制 作人, 写歌创作、制作唱片等她都尝试了个遍, 之后又去日本早稻田参加了暑期游学项 目。在其后短期回国看望家人期间,葛佳慧被SNH48公司看中并火速签约,就这样, 回国第二天葛佳慧就成了圈内最火偶像女团SNH48的"八期生"。

如今, SNH48和TFBOYS一同成为人气和商业双成功的偶像团体。为啥要退团? 葛佳慧坦白告诉记者,当初只是对SNH的模式好奇,但对其企业文化、公司资源和运 营方式等都不太了解,"我只是主动发了邮件去询问音乐方面的合作机会。后来通过甄 选面试,便被公司挖去上海总部作为成员进行出道的安排。"她表示,"公司对艺人的个 人特性的发掘能力还有待提高,团队专攻方向也不同,对我想做的事情有所局限。"于 是,这个从小就有主见的女孩决定入团初期就选择退出。

SNH48培养出了鞠婧祎、李艺彤等不少流量新星,不过青春美少女的偶像人设不 是葛佳慧想要的,所以她毅然脱团。在她热爱的音乐方面,其实这些年她已经写了不少

歌,"前前后后加在一起大概有上百首作品小样,有 一些还待投入制作。大学时主要都在写爵士乐以及室 内乐作品"。钢琴和二胡算是她的童子功,后来因为 作曲需要,她又在大学里自学了次中音萨克斯、中提 琴和黑管,"并不想刻意追求音乐全才的人设,只是 很多艺术形式都是需要传递与接收互相配合才有价 值,音乐有时也是这样。比起一个人单打独斗,我更 倾向于与有才能的人一起合作。这也是我离开 SNH48的原因之一,因为在公司想要得到这样的机 会很难"。葛佳慧特别喜欢两届格莱美奖得主天才少 年Jacob Collier,以及2020东京奥运会的音乐总监 椎名林檎, 她希望跟她的偶像一样, 做出有个性的作 品。当然,才22岁的她并不排斥做演员、上综艺、 当个偶像明星等多种可能。 (据《扬子晚报》)

明星在线

### 纽约马拉松向恐袭说不

□新华社记者 王集旻

坚强决心的方式了。

5日,著名的马拉松赛事纽约马拉松如期进 行,大约5万名运动员参与比赛,250万纽约市民 涌上街头观赛。而就在5天之前,纽约曼哈顿下 城发生小型卡车撞人袭击事件,造成8人丧生,12 人受伤。事发地点距离纽马比赛路线最近之处, 也仅有数公里之遥。

恐袭事件发生后,纽约马拉松赛组委会表示 将不会取消本届纽马,纽约市市长德布拉西奥也 说,这不仅仅是纽约人的比赛,也是所有美国人的 比赛,纽约人"绝不会向恐怖势力低头"。

德布拉西奥说,纽约马拉松赛对于恐怖分子 来说就是一场噩梦:不同国家、不同信仰的人们聚 在一起奔跑,不同背景的人们为他们加油鼓劲,尽 管刚刚发生了恐怖袭击,比赛如期举行。"这就是 我们要向全世界传达的信息。"他说。

获得本次纽约马拉松赛女子冠军的美国人弗 拉纳根也表示,体育让灾难不再可怕。"参加纽 约马拉松的运动员绝不会退缩。这是个极好的机

或许,再没有比体育更能治愈心灵伤痛、显示 会,我们要向世人展示团结一心、绝不低头的决 心。

纽约马拉松赛是世界上最著名的马拉松之 一,在其47年的历史上,仅在2012年因飓风取消 比赛,即使发生"9·11"事件的2001年和发生波 士顿马拉松赛恐怖袭击的2013年,纽约马拉松赛 也均如期举行。

纽约是一座不折不扣的体育城市,在街道上 随处可见跑步锻炼的人。而灾难过后,体育更成 为大家联系彼此、相互鼓励的方式。

费城人戈特利布参加过2013年的波士顿马 拉松,对于4年前的那场恐怖袭击他历历在目,因 为就在他刚刚冲刺之后,灾难就发生了。但这一 切没有阻止他参加2014年的波士顿马拉松,这一 次在纽约,也没什么能阻止他参赛。

"我不会获得纽约马拉松赛的冠军,但只要我 参与了,就胜利了。我绝不能让任何人阻止我。"



记者6日从北京市重大项目 办获悉, 北京冬奥会北京赛区场 馆建设改造项目共计18项,其 中,国家速滑馆、国家高山滑雪 中心、国家雪车雪橇中心、单板 大跳台、首体综合训练馆为5个 7文 新建场馆; 北京冬奥村和延庆冬 奥村为2个新建非竞赛场馆。

据介绍,2022年北京冬奥 会北京赛区新建场馆建设正在积 极推进,延庆赛区总体规划已确 定,北京2022年冬奥会各项工 程已全面开工。

作为北京2022年冬奥会标 志性建筑,位于奥林匹克公园的 国家速滑馆"冰丝带"正在建 设;延庆赛区高山滑雪、雪车雪 橇项目4.94公里的进场路已经全 面打通,为这两处场地施工奠定。 了先决条件。

据了解,在北京冬奥会北京 赛区场馆建设改造的18个项目 中,有8个既有场馆将进行改 造,有3个临建场馆用于颁奖及 工页

(新华社北京11月6日电)

立冬前后,天山南麓的巴楚县早间气温已降至 3摄氏度左右。阿曼古力·斯拉营呵出一团气,搓 动着双手,快速发动好摩托车,开始新一天的入户 走访。

摩托车以20公里/小时的速度穿梭在乡间小 道上,阿曼古力·斯拉营不时同出门务农、务工的村 民互致问候。这种经历是她此前27年的人生里不 曾有过的体验。

1989年,新疆乌鲁木齐市一对年轻的维吾尔 族夫妇诞下他们第一个孩子——阿曼古力·斯拉 营。做生意的母亲一心希望新生儿能在将来延续 她未竟的舞蹈梦想,但一切并未按计划发展。

"我小时候就像男孩儿一样,短发、爱穿足球队 服、抱着足球睡觉,身上成天脏脏的,都是土。"阿曼 古力·斯拉营告诉记者,眼前的她留着一根长长的 马尾辫,身材匀称修长,藏蓝色的牛仔套装搭着浅 灰色跑鞋,清爽利落。

9岁那年,身体素质出众的阿曼古力·斯拉营 被招募到上海一所体育运动学校学习踢球。16 岁,她进入新疆女子足球队。到18岁时,已是新疆 女足当家球星的她司职中场,是新疆女足的"大 脑","中场(的职责)是用球去引领其他队友"。很 快,新疆女足从鱼腩进入强队阵营。

令人遗憾的是,刚迈进职业生涯巅峰期的阿曼 古力·斯拉营连续遭遇伤病,一次次与国家队擦肩 而过。2008年,又一次严重膝伤后,心碎的她决定 挂靴。

此后8年间,阿曼古力·斯拉营一直在新疆体 育局足球运动管理中心从事人才选拔工作,"选苗 子和踢中场类似,考验意识和判断,对我来说不算

今年2月驻村开始,阿曼古力·斯拉营习惯的 "位置"变了,"驻村要求每个人都冲在最前面,就像 球场上的前锋一样。"

2014年,新疆开启新时期大规模干部驻村活 动。今年,新疆派出9500多支驻村工作队、5.34万 名各级机关干部深入乡村社区,连续第四年开展这 项工作。

阿曼古力·斯拉营在喀什地区巴楚县阿纳库勒 乡果勒买里村驻村,那里属于深度贫困地区。全村 363户人,半数都是贫困户。推进脱贫攻坚是8名 驻村工作队员的重要任务之一。

通过一次次走进村民家中,阿曼古力,斯拉营 发现,本该是全村脱贫主力的"80、90后"村民,却 因文化水平低、就业能力弱而表现得懒散、怠惰。

## 女足"中场大脑"变身南疆"脱贫前锋"

□新华社记者 张晓龙 周晔

变这种状况。她和同事们商量,把这些年轻人都召 集到村委会,每周二、四、六晚间为他们开设夜校, 学习国语、法律、技能等。

能熟练使用国语、维吾尔语的阿曼古力·斯拉 青年写了人党申请书,20多人加入了共青团。 营成了村民夜校的双语老师。她找来小学生课本, 根据村民文化基础制定出每堂课的教案,"第一堂 课是3月2日上的,从学单韵母开始。"

经过8个多月的培训,稍有功底的学生陆续出 师,很快在县城超市、工厂等地谋到差事。细心而

踢球时以刻苦著称的阿曼古力·斯拉营决心改 严厉的阿曼古力·斯拉营要求学生请所在单位开出 证明,证明他们确实在认真工作、劳动致富。

新疆体育局驻果勒买里村工作队长、村党支部 第一书记刘毅告诉记者,他们还有更大收获:29名

不久前,阿曼古力·斯拉营从数百名学生中选 拔出23岁的库尔班伊沙·伊明——一位国语基础 最扎实的年轻女性,将她作为后备双语教师悉心培 养。"我不能永远留在村里,但是有她在,这儿的情 况就会持续变好。"阿曼古力·斯拉营说。



新农合报销后 顺产仅需550元 🚳 6187999 🔬 白城火车站对面

今年九月,南京女孩葛佳慧加

SNH48

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 新闻热线:13943450687 15504360333 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻的务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153